

Popis proměnných (ve všech čtyřech vlnách byly stejné proměnné):

Proměnná MS_1A: MS.1a Charakteristiky práce – svobodné povolání

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? a) Měl jste svobodné povolání (např. lékař, právník, umělec atp.).

Proměnná MS_1B: MS.1b Charakteristiky práce – jediná firma či klient

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? b) Obvykle jste pracoval pouze pro jednu firmu nebo klienta.

Proměnná MS_1C: MS.1c Charakteristiky práce – zaměstnanecká pozice bez smlouvy

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? c) Pracoval jste na obdobné pozici jako byste byl zaměstnanec, ale z nějakého důvodu bez uzavřené pracovní smlouvy.

Proměnná MS_1D: MS.1d Charakteristiky práce – práce přes agenturu

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? d) Pracovní činnost Vám zprostředkovávala agentura.

Proměnná MS_1E: MS.1e Charakteristiky práce – výplata v hotovosti

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? e) Byl jste vyplácen hotově, tzv. na ruku.

Proměnná MS_1F: MS.1f Charakteristiky práce – internet. zprostředkovatel práce

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? f) Pracoval jste prostřednictvím internetového zprostředkovatele práce, tzv. digitální platformy (např. Uber, Lidskásíla.cz).

Proměnná MS_1G: MS.1g Charakteristiky práce – DPP nebo DPČ

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? g) Pracoval jste na dohodu o provedení práce nebo dohodu o pracovní činnosti

Proměnná MS_1H: MS.1h Charakteristiky práce – jistota dlouhodobé smlouvy

Doslovné znění: Platí nebo alespoň někdy platily pro Vaši práci v posledních dvou letech následující charakteristiky? h) Měl jste smlouvu na dobu neurčitou anebo na dobu určitou, ale s jistotou jejího opakování.

Proměnná MS_2: MS.2 Počet zaměstnavatelů v uplynulých dvou letech

Doslovné znění: Pro kolik zaměstnavatelů jste v uplynulých dvou letech pracoval? Pokud jste OSVČ tak kolika firmám – hlavním klientům, jste dodával své služby?

Proměnná MS_3: MS.3 Spokojenost s pracovním životem v uplynulých dvou letech

Doslovné znění: Jak jste byl celkově spokojen se svým pracovním životem v uplynulých dvou letech?

Kategorie: 1) velmi spokojen 2) spíše spokojen 3) tak napůl spokojen, napůl nespokojen 4) spíše nespokojen 5) velmi nespokojen? 8) v posledních dvou letech nepracoval.